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Амерички председник Џорџ Буш изјавио је да Русија не сме да присвоји грузијске
сецесионистичке области Јужну Осетију и Абхазију. Председник Буш рекао да сви руски
војници морају напустити Грузију. Русија каже да не постоји план за такво повлачење.
Председник Буш је рекао да ће сепаратистиче републике које се налазе у средишту овог
војног конфликта остати део Грузије.

"Огроман проблем је руски аргумент да области Јужна Осетија и Абхазија можда неће
бити део Грузије у будућности. Али те области јесу део Грузије и међународна заједница
је више пута јасно ставила до знања да ће тако и остати".

Руски министар спољних послова Сергеј Лавров рекао је током ове недеље да Грузија
може да заборави на контролу над сепаратистичким областима, док се руски
председник Дмитриј Медведев срео са самопрокламованим лидерима Јужне Осетије и
Абхазије.

Председник Буш је током обраћања новинарима на свом ранчу у Тексасу рекао да је
јасно да се две области налазе унутар међународно признатих граница Грузије.
"Грузијске границе требало би да буду подједнако поштоване као и границе других
нација. Нема места расправи о томе".

Руски генерал Анатоли Ноговицин изјавио је да руски «мировњаци» никада неће
напустити Јужну Осетију и Абхазију. Шеф дипломатије Сергеј Лавров рекао је да не
постоје временске одреднице за повлачење руских трупа, које се налазе у деловима
Грузије изван две спорне области, и додао да ће повлачење зависити од безбедности.

Председник Буш је изјавио да је то што је руски председник Медведев потписао
споразум о прекиду ватре важан корак који даје наду. Буш је додао да Русија сада мора
да испоштује тај споразум и повуче своје трупе из Грузије.

Председник се састао са државном секретарком Кондолизом Рајс која га је обавестила о
исходу састанака које је имала у Француској и Грузији. Рајс је изјавила да јој је
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француски председник Никола Саркози рекао да се председник Медведев обавезао да
ће почети да повлачи војску истог тренутка када Грузија потпише споразум. С обзиром
да Грузија још то није урадила, рекла је Рајс, Руси вероватно већ сада не поштују оно
што су обећали.

Америчка државна секретарка следеће недеље путује у Брисел на састанак са
министрима спољних послова земаља чланица НАТО-а и званичницима Европске уније
како би наставила оно што председник Буш назива америчким настојањима да уједини
слободни свет у одбрану слободне Грузије.    
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